
Cene, kakovost in roki
Ra/.mere pri nas grafični dejavnosti niso naklonjene, saj postajata

knjiga ali revija ra/košje. ki si ga marsikdo brezpremLsluka nc more
večprivoščiti; obenempase je tej dobrini tudi najlažjc odreči, saj člo-
veku ni ucobhodno potrcbna zapreživetje. Zato ni čudno, če trdijo v
Tiskarni Jože Moškrič, da so tržne zakonitosti prav na njihovem po-
dročju pričele najprej delovati. Ponudba je namreč precej večja od
povpraševanja.

V tej delovni organizaciji, ki
ima 215 zaposlenih, od tega 90
žensk, tiskajo poleg knjig (kar
obsega tretjino njihove proi-

| zvodnje) še razne revije, pro-
•' spekte, barvne plakate, mehano-

grafske obrazce, opravljajo pa
tudi knjigoveška dela. Za zdaj
imajo naročil še vedno za nekaj
rtiesecev naprej, vendar jim do-
hodek zadnja leta upada; pa ne
zato, ker bi naredtli manj, ampak
zaradi vsc višjih ccn vhodnih ma-
terialov, oni pa si ne morcjo, čc
hočejo še kaj prodati, privoščiti
niti tolikšnega dviga cen, kolikor

imajo sicer dovoijeno. V tem
trenutku se še ne bojijo za posel.
saj kot pravijo, naročnika priva-
bijo solidae ccne, kakovost nji-
hovih storitev in držanjc dogo-
vorjenih rokov.

V prvih treh mesecih lanskega
leta so v Tiskarni Jožc Moškrič
natisnili nekaj več kot 309 ton
izdclkov, letos pa v istem času
skoraj 308 ton, načrtovali pa so
jih 279 ton. Te številke seveda
niso pravi odraz njihovega dela,
vcndar skupaj s podatki, da
imajo 46-odstotno akumulacijo
(v panogi je lc-ta 22-odstotna) in

da znaša dohodek na zaposle-
ncga za tri mesece 501.000 di-
narjcv, medtem ko je v panogi le
320^)00 dinarjev, dopolnjujejo
sliko o kar uspešnem poslovanju
te delovne organizacije. Zraven
pa je treba še dodati, da sose do-
slej vseh naložb lotevali brez po-
sojil in tudi zato skrbno pazijo,
da so dragi uvoženi stroji kar se
da dobro izkoriščeni.

Za radovedneže pa naj še po-
vemo; da je bil povprečni osebni
dohodek v Tiskarni Jože Moškrič
v lanskem letu 23.716 dinarjev,
letos v truh mesecih pa je znašal
38.742 dinarja.

V tcj delovni organizaciji sko-
raj ne poznajo fluktuacije. Kdor
pri njih »zdrži« prvo leto. ostane
navadno tudi še naprej. Nezado-

voljni pa so z usmerjenim izobra-
ževanjem. ki dijakom ne daje
dovolj praktičnega znanja za
delo.Pašenekaj jihpesti: dogaja
se jim namreč. da si njihovi šti-
pcndisti, potem ko uspcšno kon-
čajo šolo in morda nekaj mese-
cev ali leto dni še delajo pri fijih
in se priučijo poslu. poiščejo
službo drugje, navadno pri za-
sebniku, ker jih lahko bolje
plača. Oni pa te možnosti, kljub
dobrim poslovnim rezultatom,
nimajo.
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